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1. There is a positive atmosphere in school.

Option

Strongly Agree
Agree

Disagree

Strongly Disagree
Total

Percentage
57.9%
36.4%

5.8%

0%

Quantity
70

44

7

0

121

2. Staff in admin consistently make me feel welcome and provide the infromation that |

need.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 63.6% 77

Agree 31.4% 38
Disagree 5.0% 6
Strongly Disagree 0% 0

Total 121

3. There are opportunities for me to come into school and enjoy school events and

support my child's learning.

Option

Strongly Agree
Agree

Disagree

Strongly Disagree
Total

Percentage
71.9%
24.8%

3.3%

0%

Quantity
87

30

4

0

121

4. | understand and am well informed about my child's progress and the various ways it

is recorded
Option Percentage Quantity
Strongly Agree 42.1% 51




Agree 38.0% 46

Disagree 18.2% 22
Strongly Disagree 1.7% 2
Total 121

5. The end of year report tells me what | need to know.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 48.8% 59

Agree 36.4% 44
Disagree 13.2% 16
Strongly Disagree 1.7% 2

Total 121

6. The number grades and targets on the reports support my growing understanding of
my child's needs.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 48.8% 59

Agree 38.0% 46
Disagree 11.6% 14
Strongly Disagree 1.7% 2

Total 121

7. | feel well informed about the curriculum my child is being taught.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 38.0% 46

Agree 40.5% 49
Disagree 20.7% 25
Strongly Disagree 0.8% 1

Total 121

8. The curriulum is broad, interesting and relevant to the world around us.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 55.4% 67

Agree 39.7% 48
Disagree 5.0% 6
Strongly Disagree 0% 0

Total 121

9. Newsletters, Twitter, ParentMail and other letters keep me well informed about
school life.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 63.6% 77



Agree 33.9% 41

Disagree 2.5% 3
Strongly Disagree 0% 0
Total 121

10. | feel my child is making good progress.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 49.6% 60

Agree 31.4% 38
Disagree 18.2% 22
Strongly Disagree 0.8% 1

Total 121

11. My child has someone in school to talk to if they have any worries.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 52.9% 64

Agree 38.8% 47
Disagree 6.6% 8
Strongly Disagree 1.7% 2

Total 121

12. Success and achievements, inside and outside school, are celebrated.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 62.0% 75

Agree 33.9% 41
Disagree 3.3% 4
Strongly Disagree 0.8% 1

Total 121

13. Home learning helps my child make progress.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 50.4% 61

Agree 38.8% 47
Disagree 9.9% 12
Strongly Disagree 0.8% 1

Total 121

14. My child has plenty of opportunities to learn about a healthy lifestyle at school.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 68.6% 83
Agree 31.4% 38



Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 191

15. | know that the BNTO committee are working to improve friendships and promote
antibullying.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 55.4% 67

Agree 33.9% 41
Disagree 9.1% 11
Strongly Disagree 1.7% 2

Total 121

16. My child enjoys break and lunch time.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 67.8% 82

Agree 24.8% 30
Disagree 6.6% 8
Strongly Disagree 0.8% 1

Total 121

17. | am happy with the lunch time provider - Fresh Start.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 57.9% 70

Agree 32.2% 39
Disagree 8.3% 10
Strongly Disagree 1.7% 2

Total 121

18. | feel informed on how to keep my child safe online.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 57.9% 70

Agree 37.2% 45
Disagree 5.0% 6
Strongly Disagree 0% 0

Total 121

19. The school's website provides me with the information that | need.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 57.9% 70
Agree 37.2% 45

Disagree 4.1% 5




Strongly Disagree 0.8% 1
Total 191

20. The school is clean, tidy and well maintained.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 64.5% 78

Agree 33.1% 40
Disagree 2.5% 3
Strongly Disagree 0% 0

Total 121

21. School values are clear and promoted.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 58.7% 71

Agree 33.1% 40
Disagree 7.4% 9
Strongly Disagree 0.8% 1

Total 121

22. The school leadership team are visible and approachable.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 62.0% 75

Agree 30.6% 37
Disagree 7.4% 9
Strongly Disagree 0% 0

Total 121

23. Resources are available to meet my child's needs.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 57.0% 69

Agree 31.4% 38
Disagree 9.9% 12
Strongly Disagree 1.7% 2

Total 121

25. | know what the role of a school governor is and know how to make contact with
them.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 43.8% 53

Agree 40.5% 49
Disagree 13.2% 16
Strongly Disagree 2.5% 3




Total 121

26. | recognise the role of the PTA in enriching my child's school experience.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 57.9% 70

Agree 29.8% 36
Disagree 9.9% 12
Strongly Disagree 2.5% 3

Total 121

27. Staff treat people with equal care and respect, regardless of gender, race or
religion.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 69.4% 84

Agree 28.1% 34
Disagree 1.7% 2
Strongly Disagree 0.8% 1

Total 121

27. School trips enhance learning and well-being and provide good value for money.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 70.2% 85

Agree 27.3% 33
Disagree 2.5% 3
Strongly Disagree 0% 0

Total 121

28. Deanshanger recognises and supports my child's unique and individual needs.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 49.6% 60

Agree 30.6% 37
Disagree 15.7% 19
Strongly Disagree 4.1% 5

Total 121

29. | believe that my child receives the appropriate level of educational support?

Option Percentage Quantity
Strongly agree 45.5% 55
Agree 36.4% 44
Disagree 14.0% 17

Strongly disagree 4.1% 5




Total 121

30. My child has opportunities to get involved in a range of community events.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 56.2% 68

Agree 41.3% 50
Disagree 1.7% 2
Strongly Disagree 0.8% 1

Total 121

31. The school strives to improve.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 64.5% 78

Agree 26.4% 32
Disagree 7.4% 9
Strongly Disagree 1.7% 2

Total 121

32. Having a school crossing patrol is important.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 88.4% 107
Agree 10.7% 13
Disagree 0.8% 1
Strongly Disagree 0% 0

Total 121

33. | would recommend the school to other parents.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 61.2% 74

Agree 27.3% 33
Disagree 9.1% 11
Strongly Disagree 2.5% 3

Total 121

34. Overall, | am happy with my child's experience at school.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 57.9% 70

Agree 32.2% 39
Disagree 8.3% 10
Strongly Disagree 1.7% 2

Total 121




Which Year Group is your child in?

Option
FS
Year 1
Year 2
Year 3
Year 4
Year 5
Year 6
Total

Percentage
18.2%
11.6%
22.3%

9.9%

10.7%
14.9%
12.4%

Quantity
22

14

27

12

13

18

15

121
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